



欢迎提供 新闻线索

好手机要配好速度! 选3G就选沃!

24小时新闻热线 18605470110 一经采用 给予奖励

# 一饭店厨房起火冒起浓烟

附近居民受惊吓，幸被消防官兵及时扑救



饭店北侧和西侧的窗户内不断冒出浓烟 本报记者 陈鸿儒摄

本报济宁6月9日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 裴敦金)9日上午,济宁市城区小教场街的一家饭店突然起火,由于燃烧产生了大量浓烟,引起了附近居民的恐慌。市中区消防大队和特勤消防中队经过20分钟的扑救,成功将火扑灭。

“早上刚开门没多大会儿,突然看到门外头很多烟,出门一看才知道是旁边的饭店着火了。”小教场街上一家商店的店主赵先生告诉记者,大概9点钟左右突然闻到一股烧焦东西的刺鼻味道,出门一看,才发现不远处一个饭店着火了。附近居民楼

上地住户看到浓烟也纷纷惊慌失措的跑下楼,远远的在火灾现场附近围观。

上午9时15分,记者来到火灾现场,发现起火点在一家名叫红京饭店的二楼厨房,饭店背面的窗户和一个排烟道不断冒出浓烟,饭店北面的红色墙壁被浓烟熏成了黑色。消防官兵从饭店内部楼梯铺设水带,使用水枪对厨房起火位置进行压制。记者赶到时,济宁市特勤消防中队的消防车刚刚赶到现场增援。此时,厨房内部的明火已经被扑灭,而饭店北面的平房顶部和厨房烟道内还存有余火。

在消防官兵的努力下,厨房内部和饭店背面平房顶部的余火被彻底扑灭,而消防官兵在检查燃烧区域时,却发现厨房排烟道和平房顶部彩钢瓦下仍有余火,于是立即命令两名消防战士将厨房排烟道内的余火扑灭,另一组消防战士从饭店后侧使用两节梯爬上平房顶部,将彩钢瓦下的余火扑灭。

9时45分,经消防官兵努力扑救,火灾终于被扑灭,除了厨房和排烟道外,饭店其余部位均完好无损。经检查无任何火灾隐患后,消防官兵才撤离现场。

## 非法侵占公司货款220万

一业务员办签证时落网

本报济宁6月9日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 姚军玲 王文斌) 兖州一企业的业务员利用职务之便,非法侵吞公司货款共计220万元,事后消失无踪。企业负责人通过各种途径寻找了数年无果,无奈之下到兖州市公安局报警求助。兖州警方经过11天的调查摸排,成功将犯罪嫌疑人抓获。

今年5月5日,兖州市某企业的一名姓杨的负责人来到兖州市公安局报案,该公司一名业务员李某在2006年12月至2007年3月期间,在公司跑业务过程中,收到云南某公司1604916.10元货款的承兑汇票至今未交还公司。公司发现后一直在通过各种渠道寻找李某,但一直未能找到。

接到报警后,兖州市公安局经侦大队立即展开大量的走访调查,终于查明除了160余万元的货款外,李某还侵吞了另一笔

60万元的货款。确定了李某的身份和犯罪事实后,办案民警辗转赶赴昆明、成都等地,一方面对案件进行大量的调查取证,另一方面全力追回被侵占的赃款。

由于犯罪嫌疑人李某行踪难测,兖州警方将其列为网上逃犯。5月16日,李某在济宁市出入境管理处办理签证时,被发现是上网逃犯,工作人员随即报警,李某被当场抓获。经查实,李某侵吞220万元的货款后,逃往云南继续做生意,和东南亚也有一定的业务往来。看着自己犯案数年仍未被发现,李某抱着侥幸心理准备回济宁办理签证出国手续,谁知在出入境管理处就落网被擒。

李某落网后,对自己的犯罪事实供认不讳,并积极协助警方,5月25日就将赃款全数上缴。目前,犯罪嫌疑人李某已被取保候审,案件正在进一步审理中。



好网络 当然选中国移动 139/138/137/136/135/134/147  
159/158/157/152/151/150/182/187/188

## 学生手机节 护航新暑期



关爱定位 父母放心

购手机享话费优惠  
再送高考宝典、高考快讯业务

### 高考宝典 助力考生圆梦之旅

为考生和家长提供考前、考中、考后院校动态,报考指南,帮考生掌握第一手高考咨询,成就学业梦想。

开通方式:发送短信GK至106586666订阅开通,业务免费。

取消方式:发送短信QXGK至106586666取消。

### 高考快讯 金榜题名时,微博传佳讯

与高考同行,让广大考生和家长及时准确获取权威高考信息。

开通方式:发送短信DZSINA至10658666534免费关注本次

活动,或用手机登陆http://weibo.cn/sdgao kao进行访问。

取消方式:发送短信QXSINA至10658666534取消。

如需办理校园卡,可直接拨打此电话  
济宁移动销售热线 15905371860